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YBaxaemnbii Cepreii! [lnarao3 XxpoOHU4YECKOr'0 IPOCTATUTa CTABUTCS Ha OCHOBAHUY PE3yJIbTaTOB
o0cnegoBaHUM - CeKpeTa IIPOCTaThl, aHAJM30B Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUINuH,
TPHUXOMOHA/IHI, ypearia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEIIH, KaHOUIH U T. [.), pe3ybTaToB Y3U
(TPY3H), moceBa cekpeTa IPOCTATHL Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTb K aHTUOMOTUKAM, M1aJIblIeBOTO
PEKTalIbHOT'0 OCMOTPA, a TakXke kajob 6onbHOT0. B Bamei cutyauuu, ecinu Bel XOTUTe HOCTOBEPHO
y3HaTb €CTh NI Y Bac XpOHUYECKUY ITPOCTATUT, TO IIPOUKTE BHIIIIEyKa3aHHbIE 00CIeOBaHHUS.
Ynauu!



